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Nyúl Község Önkormányzata       Ikt.sz:  423-66/2026 

Képviselő-testülete részére 

 

Tárgy: Indoklás a Nyúli Aranykapu Óvoda és Bölcsőde 2026. évi költségvetés-tervezéséhez 

 

Tisztelt Polgármester Úr! 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Tisztelt Pénzügyi Bizottság! 

 

 

BÉR JELLEGŰ KIADÁSOK: 

1. Óvodapedagógusok bértervezése: 

a.) A pedagógusok bértervezésénél figyelembe kellett venni a 435/2025 (XII.23.) 

Kormányrendeletet, mely szerint a munkáltató a pedagógusok – pótlékok és megbízási díjak 

nélküli – 2025. december 1-ei illetményét intézményi szinten, átlagosan 10%-kal köteles 

emelni.  

b.) Az óvodapedagógusok az alapilletményen kívül különböző megbízási díjakra (igazgatói, 

igazgató-helyettesi, munkaközösség-vezetői), valamint a gyakornok Pályakezdés után járó 

illetménynövekedésre jogosult. 

c.) A pedagógusok bértervezése a Kormányrendeletben előírtaknak és az említett szabályok nak 

szerint történt. 

2.) Bölcsődében dolgozók bértervezése: a KIM (Kulturális és Innovációs Minisztérium ikt.sz. tájékoztató 

levele alapján került megállapításra: 

a.) A bölcsődei dolgozók részesülnek a garantált bérminimum emelésének megfelelő összegű 

béremelésben.  

b.) A középfokú végzettségű kisgyermeknevelők és dajkák a 257/2000 Korm. rendelet alapján 

bölcsődei pótlékra jogosultak a Korm.rend. 6.sz. és 6/a sz. melléklete alapján.  

• Ezen felül a középfokú végzettségű kisgyermeknevelők és dajkák részére 2026. január 

1-től a Korm.rend. értelmében kiegészítő ágazati pótlék került megállapításra a 

Korm.rend. 6/c és 6/d melléklete alapján. 

• A rendszeres és nem rendszeres pótlékok esetében szintén a Korm.rend alapján 

(gyógypedagógiai, vezetői stb. pótlék) ezek 15%-ának megfelelő kiegészítő bérpótlék 

került megállapításra. 
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c.) A nem szakmai munkakörben dolgozók szociális ágazati összevont pótlékra jogosultak a 

Korm.rend. és annak 5.sz. melléklete alapján. 

• Számukra 2026.január 1-től a Korm.rend alapján kiegészítő szociális pótlék került 

megállapításra (8.sz. melléklet) 

• A nem szakmai dolgozók részére a rendszeres és nem rendszeres pótlékok esetében 

ezek 15%-ának megfelelő kiegészítő bérpótlék kerül megállapításra. 

3.) NOKS dolgozók bértervezése: 

a.) óvodatitkár, az óvodai dajkák és pedagógiai asszisztensek a garantált bérminimum 

emelésének megfelelő összegű béremelésben részesültek.  

b.) A NOKS dolgozók a 401/2023 Korm.rendelet (Púétv. vhr.) 88. § (7) bek. alapján 10%-os 

pótlékra jogosultak.  

c.) A NOKS dolgozók illetménye a fenti szabályoknak megfelelően került megállapításra. 

4.) Konyhai dolgozók (konyhalányok, szakács) és technikai dolgozók (konyhai kisegítők, kisegítő) 

bértervezése: 

A konyhai és technikai dolgozók illetménye kizárólag a garantált bérminimum emelésének 

megfelelő összeggel került megállapításra a 2025. évi bérhez képest.  

5.) Jutalmak:  

a.) A 2026-os évben 5 fő dolgozó a Púétv alapján Köznevelési foglalkoztatotti jutalomra 

(óvodapedagógus), a Kjt alapján pedig jubileumi jutalomra (kisgyermeknevelő) jogosultak, 

melyre a központi költségvetés többlettámogatást sajnos nem biztosít.  

b.) A 2026-os évben 2 fő 40 éves jogviszony alapján 5 havi, 2 fő 30 éves jogviszony alapján 3 havi,  

1 fő 25 éves jogviszony alapján 2 havi alapilletményének megfelelő összegű jutalomra jogosult.  

c.) Az 5 főnek járó jutalom SZOCHÓ-val növelt összege: 16.245.400,- Ft.  

6.) Normatív támogatások:  

a.) A pedagógusok bérfejlesztéséhez az állam a központi költségvetésben már megállapította a 

kiegészítő támogatás fajlagos összegét, mely csak a pedagógusok béremelésére és bérrel 

kapcsolatos kiadásaira fordítható. Ez az összeg hozzávetőlegesen fedezi a pedagógus béremelést, 

és a hozzá tartozó bér jellegű kiadásokat.  

b.) A NOKS és konyhai dolgozók illetményemeléséhez is várjuk a fajlagos összegek (normatíva) 

emelését a tavalyi évhez képest, mert az Ő bérük tervezésénél jelenleg az előző év támogatási 

összegeit vettük figyelembe.  
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MŰKÖDÉSI KIADÁSOK: 

Az intézmény 2026. évi költségvetésénél szintén a 2025. évi tényadatokat vettük figyelembe.  

A kötelező szakmai továbbképzéseket és azok finanszírozását a bölcsődében a 9/2000. (VIII.4.) 

SZCSM rendelet, óvodában az új 419/2024. (XII. 23.) Korm.rendelet írja elő, ill. szabályozza.  

Gyógyszer, kesztyű, védőeszközök beszerzése az egyes intézményegységekben a feladatellátás 

nélkülözhetetlen feltételei.  

Irodaszer, papíráru, nyomtatványok, nyomtató patronok, tonerek stb. beszerzése szintén 

szükséges az irodai munkához, az óvodai/ bölcsődei tervezőmunkához, valamint óvodai/bölcsődei 

kreatív/rajzoló-festő-barkácsoló foglalkozásokhoz is. A foglalkozásokhoz szükséges anyagok nagyobb 

részét más forrásból szerezzük be (egyesületi, szülői támogatások).  

A szakmai anyagok nagy segítséget nyújtanak a vezetőknek a jogszabályi előírások alkalmazásában, 

szakmai munka tervezésében-szervezésében.  

A Győrújbarát és Térsége Óvodáinak Egyesülete összefogja a környékbeli óvodákat, a gyermekek 

részére versenyeket, találkozókat szervez, illetve hozzájárul a kistérségi találkozók kiadásaihoz, 

támogatja az intézmények kisebb értékű eszköz- ill. játékbeszerzését. Mivel óvodánk is tagja az 

Egyesületnek, éves tagdíjfizetési kötelezettségünk van, mely az előző év októberi statisztika szerinti 

gyermeklétszám alapján fizetendő 500 Ft/fő összegben.  

A vegyi áruk, tisztítószerek beszerzése elengedhetetlen a higiénia és tisztaság biztosítása, a textíliák 

tisztán tartása stb. érdekében.  

Felújítási, karbantartási munkák, szolgáltatási díjak szintén elengedhetetlenek a biztonságos 

működés érdekében. 

A közművek kiadásai kapcsán a 2025-ös évi kiadásokat vettük alapul.  

Egyes tárgyi eszközök, anyagbeszerzések elengedhetetlenek a szakmai munka és a biztonságos 

környezet megteremtése érdekében. 

A tervezett kiadásokon kívül nagy gondot jelent az óvoda csővezeték rendszerének folyamatos 

meghibásodása. 

De az épület tetőszerkezetének, elektromos hálózatának felülvizsgálata, a bútorok korszerűsítése, az 

épület szigetelése is esedékes lenne.   

JAVASLAT: A bevételek növelése érdekében javaslom az étkezési térítési díjak és a bölcsődei 

gondozási díj felülvizsgálatát.  

 

Nyúl, 2026. január 22.       

Bán Csabáné s.k. 

igazgató 

 

 


